	
	



	ĐỀ SỐ 15


	ĐỀ THI THỬ TỐT NGHIỆP THPT

NĂM HỌC: 2020 – 2021

MÔN: TOÁN

Thời gian làm bài: 90 phút; không kể thời gian phát đề


Câu 1. Cho hàm số y = f(x) có bảng biến thiên
[image: image1.png]



Khẳng định nào sau đây là đúng?


A. Hàm số đạt cực đại tại x = 2.
B. Hàm số đạt cực đại tại x = 3.

C. Hàm số đạt cực đại tại x = 4.
D. Hàm số đạt cực đại tại x = –2.
Câu 2. Nếu 
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 thì giá trị của ab là

A. 
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D. 2.
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Câu 3. Đồ thị sau đây là của hàm số nào? 
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Câu 4. Một cấp số cộng gồm 5 số hạng. Hiệu số hạng đầu và số hạng cuối bằng 20. Tìm công sai d của cấp số cộng đã cho
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Câu 5. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho điểm 
[image: image14.wmf](
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 và mặt phẳng (P): x + 2y + 2z – 1 = 0. Khoảng cách từ A đến mặt phẳng (P) bằng
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D. 2.
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Câu 6. Đường cong trong hình vẽ là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào? 
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Câu 7. Số phức 
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)

zi22i1

=-++

 có điểm biểu diễn trong mặt phẳng phức là:

A. (3; –2).
B. (3; 0).
C. (3; 2).
D. (0; 3).
Câu 8. Cho 2 vectơ 
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)

(

)

rr

a1;m;1,b2;1;3.

=-=

 Tìm giá trị của m để 
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Câu 9. Cho 
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, khi đó 
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 bằng:
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Câu 10. Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 11. Cho hình bát diện đều cạnh 2. Gọi S là tổng diện tích tất cả các mặt của hình bát diện đó. Khi đó S bằng
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Câu 12. Cho tam giác SOA vuông tại O có OA = 3 cm, SA = 5 cm, quay tam giác SOA xung quanh cạnh SO được hình nón. Thể tích của khối nón tương ứng là
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Câu 13. Trong không gian với hệ trục toạ độ Oxyz, cho đường thẳng 
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 và đường thẳng 
[image: image47.wmf]x2y1z1

d:.

122

+-+

==

-

 Góc giữa d và 
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 bằng
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Câu 14. Một lớp có 30 học sinh, số cách chọn 3 học sinh trong lớp để làm lớp trưởng, bí thư đoàn và lớp phó là:
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Câu 15. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để hàm số 
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 đồng biến trên mỗi khoảng xác định?

A. 4.
B. 6.
C. Vô số.
D. 2.
Câu 16. Cho hàm số 
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. Giá trị nhỏ nhất của hàm số trên 
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 bằng

A. 2.
B. 
[image: image60.wmf]2.


C. 0.
D. 1.
Câu 17. Phương trình 
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 có mấy nghiệm?

A. 1.
B. 2.
C. 0.
D. 3.
Câu 18. Cho hàm số y = f(x) có đạo hàm 
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 Hàm số có bao nhiêu điểm cực trị?

A. 0.
B. 1.
C. 2.
D. 3.
Câu 19. Cho hàm số y = f(x) xác định trên 
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 liên tục trên khoảng 
[image: image64.wmf](0;)

+¥

 và có bảng biến thiên như sau:
[image: image65.png]



Tìm tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số m sao cho phương trình f(x) = m có hai nghiệm 
[image: image66.wmf]12
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A. 
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Câu 20. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại A, BC = 2a. Mặt bên SBC là tam giác vuông cân tại S và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Thể tích khối chóp S.ABC là
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Câu 21. Đồ thị hàm số nào dưới đây nhận đường thẳng x = 1 là đường tiệm cận đứng?
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Câu 22. Tập nghiệm S của bất phương trình 
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Câu 23. Cho điểm 
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, gọi A, B, C lần lượt là hình chiếu của M trên trục Ox, Oy, Oz. Trong các mặt phẳng sau, tìm mặt phẳng song song với mặt phẳng (ABC):
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C. 
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Câu 24. Cho đồ thị các hàm số 
[image: image91.wmf]ab
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 như hình vẽ bên dưới. Khẳng định nào sau đây đúng? 
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Câu 25. Giả sử khi tính tích phân 
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 ta được kết quả là 
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 là phân số tối giản. Khi đó tổng S = a + b + c bằng

A. 1.
B. 2.
C. 3.
D. 0.
Câu 26. Số phức nào sau đây là số đối của số phức z, biết z có phần thực dương thoả mãn 
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 và biểu diễn số phức z thuộc đường thẳng 
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Câu 27. Tìm các số 
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A. 
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Câu 28. Cho hình vuông ABCD cạnh 8 cm. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AB và CD. Quay hình vuông ABCD xung quanh MN được hình trụ (T). Diện tích toàn phần của hình trụ (T) là
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Câu 29. Trong không gian với hệ trục toạ độ Oxyz, cho mặt cầu 
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 và mặt phẳng 
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. Tìm giá trị không âm của tham số m để mặt cầu (S) và mặt phẳng (P) tiếp xúc với nhau.

A. m = 2
B. m = 1
C. m = 5
D. m = 0
Câu 30. Cho tứ diện đều ABCD. Góc giữa hai đường thẳng AB và CD bằng
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Câu 31. Tìm hệ số của đơn thức 
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 trong khai triển nhị thức 
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A. 40.
B. 
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Câu 32. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề đúng?
[image: image127.png]




A. 
[image: image128.wmf]0adbc.

<<


B. 
[image: image129.wmf]adbc0.

<<


C. 
[image: image130.wmf]bcad0.

<<


D. 
[image: image131.wmf]ad0bc.

<<


Câu 33. Trong mặt phẳng toạ độ Oxy, cho (E) có phương trình 
[image: image132.wmf](

)

22

22

xy

1,a,b0

ab

+=>

 với ab = 100 và đường tròn 
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 Tỉ số diện tích elip (E) so với diện tích hình tròn (C) là

A. 20.
B. 10.
C. 0,5.
D. 0,1.
Câu 34. Một trang chữ của một quyển sách giáo khoa Toán học cần diện tích 384cm2. Biết rằng trang giấy được căn lề trái 2cm, lề phải 2cm, lề trên 3cm, lề dưới là 3cm. Trang sách đạt diện tích nhỏ nhất thì có chiều dài và chiều rộng là:

A. 45cm và 25cm.             
B. 40cm và 20cm.

C. 30cm và 25cm.             
D. 30cm và 20cm.
Câu 35. Trong không gian với hệ trục toạ độ Oxyz, cho mặt phẳng
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 luôn chứa đường thẳng 
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 cố định khi m thay đổi. Khoảng cách từ gốc toạ độ đến 
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Câu 36. Kết thúc năm 2018, thu nhập bình quân đầu người của quốc gia A đạt 2300 USD/1 người/1 năm. Trong hội nghị bàn về các vấn đề tăng trưởng kinh tế, các đại biểu về kinh tế đã đặt mục tiêu thu nhập bình quân đầu người của quốc gia này vào cuối năm 2035 sẽ đạt mức 10000 USD/ 1 người/ 1 năm (theo giá hiện hành). Hỏi để đạt được mục tiêu đó, trung bình mỗi năm thu nhập bình quân đầu người của quốc gia A tăng bao nhiêu % (kết quả làm tròn đến số thập phân thứ hai).

A. 8,2.
B. 8,7.
C. 9,02.
D. 9,03.
[image: image477.png]


Câu 37. Một vật chuyển động trong 6 giờ với vận tốc v (km/h) phụ thuộc vào thời gian t (h) có đồ thị như hình bên dưới. Trong khoảng thời gian 2 giờ từ khi bắt đầu chuyển động, đồ thị là một phần đường Parabol có đỉnh I(3;9) và có trục đối xứng song song với trục tung. Khoảng thời gian còn

lại, đồ thị vận tốc là một đường thẳng có hệ số góc bằng 
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 Tính quãng đường s mà vật di chuyển được trong 6 giờ? 
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Câu 38. Cho số phức 
[image: image146.wmf]z0

¹

 thoả mãn 
[image: image147.wmf](

)

z3zz1z26iz.

+=+

 Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. 
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Câu 39. Người ta đặt được vào một hình nón hai khối cầu có bán kính lần lượt là a và 2a sao cho các khối cầu đều tiếp xúc với mặt xung quanh của hình nón, hai khối cầu tiếp xúc với nhau và khối cầu lớn tiếp xúc với đáy của hình nón. Bán kính đáy của hình nón đã cho là

A. 
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Câu 40. Cho tứ diện ABCD có các tam giác ABC và BCD vuông cân và nằm trong hai mặt phẳng vuông góc với nhau, AB = AC = DB = DC = 2a. Khoảng cách từ B đến mặt phẳng (ACD) bằng
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Câu 41. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để đồ thị hàm số 
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 có điểm cực trị và tất cả các điểm cực trị thuộc hình nón tâm O, bán kính 
[image: image161.wmf]68
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B. 10.
C. 12.
D. 4.
Câu 42. Bất phương trình 
[image: image162.wmf](
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 có tập nghiệm là S. Tập nào sau đây là tập con của S?

A. 
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B. 
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Câu 43. Gọi F(x) là nguyên hàm trên 
[image: image167.wmf]¡

 của hàm số 
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 Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:
[image: image478.png]



A. 
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Câu 44. Cho hai hàm số y = f(x), y = g(x) có đồ thị như sau:
Khi đó tổng số nghiệm của hai phương trình 
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D. 26.
Câu 45. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho tứ diện ABCD có
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 Hỏi có bao nhiêu điểm 
[image: image177.wmf](
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 (với x, y, z nguyên) nằm trong tứ diện?
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C. 1.
D. 7.
Câu 46. Cho hàm số y = f(x) liên tục trên đoạn 
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A. 
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C. 
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Câu 47. Cho số phức z thoả mãn 
[image: image185.wmf]z8z820.
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 Gọi m, n lần lượt là giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của 
[image: image186.wmf]z.

 Tính P = m + n.

A. P = 16.
B. P = 
[image: image187.wmf]102.


C. P = 17.
D. P = 
[image: image188.wmf]510.


Câu 48. Cho lăng trụ tam giác đều 
[image: image189.wmf]ABC.ABC
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cạnh đáy bằng a, chiều cao bằng 3a. Mặt phẳng (P) qua 
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và vuông góc với 
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 chia lăng trụ thành hai khối. Biết thể tích của hai khối là V1 và V2 với 
[image: image192.wmf]12
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 Tỉ số 
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Câu 49. Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho đường thẳng 
[image: image198.wmf]x1y1z
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 và mặt phẳng 
[image: image199.wmf](
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 Gọi (P) là mặt phẳng chứa 
[image: image200.wmf]D

 và tạo với 
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 một góc nhỏ nhất. Phương trình mặt phẳng (P) có dạng 
[image: image202.wmf](
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 Khi đó tích abcd bằng

A. 
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B. 
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C. 
[image: image205.wmf]120.


D. 
[image: image206.wmf]60.


Câu 50. Giả sử đồ thị hàm số 
[image: image207.wmf](
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 có 3 điểm cực trị A, B, C với 
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 Khi quay tam giác ABC quanh cạnh AC ta được một khối tròn xoay. Giá trị của m để thể tích khối tròn xoay đó lớn nhất thuộc khoảng nào trong các khoảng dưới đây?
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Câu 1: Đáp án A
Dựa vào bảng biến thiên ta thấy 
[image: image213.wmf]y
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 đổi dấu từ dương sang âm khi đi qua x = 2, do đó hàm số cực đại tại
x = 2.

Câu 2: Đáp án A
Điều kiện 
[image: image214.wmf]a0,b0.
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Vậy 
[image: image216.wmf]9

ab2.
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Câu 3: Đáp án C
Đồ thị có 
[image: image217.wmf]x
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D sai.
Hàm số có các điểm cực trị là 
[image: image218.wmf]x0,x1
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A, B sai.

Câu 4: Đáp án A
Gọi năm số hạng của cấp số cộng đã cho là: 
[image: image219.wmf]12345
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Theo đề bài ta có: 
[image: image220.wmf](
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Câu 5: Đáp án A
Khoảng cách từ A đến mặt phẳng (P) bằng 
[image: image221.wmf](
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Câu 6: Đáp án D
Do đồ thị hàm số đi xuống từ trái qua phải nên hàm số nghịch biến trên 
[image: image222.wmf].
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 Trong bốn hàm số trên chỉ có hàm số 
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 có cơ số nhỏ hơn 1 là hàm nghịch biến nhưng đồ thị trên đi qua điểm 
[image: image225.wmf]x1;y3
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, vậy chỉ có hàm số 
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Câu 7: Đáp án D

[image: image227.wmf](
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 có điểm biểu diễn trong mặt phẳng phức là 
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Câu 8: Đáp án B
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Câu 9: Đáp án D
Ta có: 
[image: image230.wmf](
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Câu 10: Đáp án A
Ta có 
[image: image231.wmf](
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Câu 11: Đáp án B
Hình bát diện đều là hình có 8 mặt và mỗi mặt đều là một tam giác đều.
[image: image479.png]


Diện tích của một mặt là 
[image: image232.wmf]2
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 Như vậy tổng diện tích 
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Câu 12: Đáp án A
Theo đề bài hình nón có: 
[image: image234.wmf]22
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, r = AO = 3 cm,
l= SA = 5 cm.

Thể tích khối nón cần tìm 
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Câu 13: Đáp án D
Đường thẳng 
[image: image236.wmf]D

 có một vectơ chỉ phương là 
[image: image237.wmf](
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Đường thẳng d có một vectơ chỉ phương là 
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Ta có 
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)

(

)

12

u.u2.11.22.20

=-+-+=Þ

uruur

góc giữa d và 
[image: image240.wmf]D

 bằng 
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Câu 14: Đáp án B
Số cách chọn 3 học sinh trong lớp để làm lớp trưởng, bí thư đoàn và lớp phó là:

[image: image242.wmf]3
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Câu 15: Đáp án A
Tập xác định: 
[image: image243.wmf]{
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Ta có 
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, hàm số đồng biến trên mỗi khoảng xác định khi và chỉ khi 
[image: image245.wmf]y0
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[image: image246.wmf]2

mm602m3.

Û-++>Û-<<


Vì 
[image: image247.wmf]{
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Vậy có 4 giá trị nguyên của tham số m thoả yêu cầu bài toán.

Câu 16: Đáp án B
Cách 1:

+) Áp dụng BĐT Cauchy cho hai số không âm x; 
[image: image248.wmf]1
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 ta được:
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Cách 2:

+) Ta có: 
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+) Bảng biến thiên:

[image: image254.png]M





+) Dựa vào BBT ta có 
[image: image255.wmf](
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Câu 17: Đáp án A
Ta có:
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Xét hàm 
[image: image257.wmf](
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 là hàm đồng biến trên khoảng 
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Khi đó từ hệ phương trình 
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Vậy phương trình có một nghiệm.

Câu 18: Đáp án C
Ta có: 
[image: image260.wmf](
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Ta có 
[image: image261.wmf]x1
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 là nghiệm bội chẵn
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x = 1 là nghiệm đơn, x = 2 là nghiệm bội lẻ 
[image: image264.wmf](
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 sẽ đổi dấu qua x = 1 và x = 2
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 Hàm số có 2 điểm cực trị.

Câu 19: Đáp án B
Đường thẳng y = m có vị trí như trên thì thoả điều kiện bài

toán.
Vậy 
[image: image266.wmf]2m1
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 là giá trị cần tìm.

Câu 20: Đáp án D
[image: image267.png]=L




Gọi H là trung điểm BC.
Ta có 
[image: image268.wmf](
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Vậy thể tích khối chóp 
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2

SABCABC

11a

VSH.S.a.a.

333

D

===


Câu 21: Đáp án C
+ 
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 nên x = 1 không phải tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
[image: image273.wmf]Þ

 loại A.
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 nên x = 1 không phải tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
[image: image275.wmf]Þ

 loại B.
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 nên x = 1 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
[image: image277.wmf]Þ

 chọn C.
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 nên x = 1 không phải tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
[image: image279.wmf]Þ

 loại D.

Câu 22: Đáp án C
Ta có:
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 (do cơ số 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 23: Đáp án D
Ta có: 
[image: image283.wmf](
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Suy ra phương trình mặt phẳng (ABC) là 
[image: image284.wmf]xyz
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Khi đó, mặt phẳng có phương trình 
[image: image286.wmf]4x6y3z120
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 song song với (ABC).
Câu 24: Đáp án D
Hàm số 
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Hàm số 
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Vậy 
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Câu 25: Đáp án B
Ta có:
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Vậy 
[image: image295.wmf]Sabc1212.
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Câu 26: Đáp án C
Gọi 
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 với x, y thuộc tập số thực, ta có
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Câu 27: Đáp án A
Ta có 
[image: image298.wmf](
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[image: image481.png]
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Câu 28: Đáp án C
Quay hình vuông ABCD xung quanh MN ta được hình trụ như hình vẽ.
Khi đó
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Câu 29: Đáp án A
Xét mặt cầu 
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 và bán kính R = 1.

Vì mp (P) tiếp xúc mặt cầu (S) nên 
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[image: image482.png]


Câu 30: Đáp án B
Gọi E là trung điểm của CD do các tam giác 
[image: image304.wmf]ACD,BCD
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đều nên ta có
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Vậy góc giữa hai đường thẳng AB và CD bằng 
[image: image306.wmf]0
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Câu 31: Đáp án A
Ta có
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Số hạng chứa 
[image: image308.wmf]32
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 tương ứng với giá trị k = 3.

Suy ra hệ số của 
[image: image309.wmf]32
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 trong khai triển trên là: 
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Câu 32: Đáp án B
Dựa vào hình vẽ ta thấy:
+ Hàm số 
[image: image311.wmf]axb

y
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 là hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định, suy ra
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, loại đáp án C.
+ Đồ thị hàm số có đường tiệm cận đứng là đường thẳng 
[image: image313.wmf](
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+ Đồ thị hàm số có đường tiệm cận ngang là đường thẳng 
[image: image314.wmf](
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Từ (1), (2) suy ra 
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 nên loại đáp án A.

+ Đồ thị hàm số giao với trục Ox tại điểm có hoành độ 
[image: image316.wmf](
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Từ (2), (3) suy ra 
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 nên loại đáp án D.

Câu 33: Đáp án B
Ta có
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Diện tích (E) là 
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Đặt 
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Đổi cận 
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Mà ta có 
[image: image323.wmf](
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Câu 34: Đáp án D
Giả sử chiều dài và chiều rộng của trang sách lần lượt là x, y (điều kiện: 
[image: image325.wmf]x6;y4
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Ta có 
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Đặt 
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Hay 
[image: image330.wmf]xy600.
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Trang giấy đạt diện tích nhỏ nhất bằng 600 khi 
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Câu 35: Đáp án C
Ta có: 
[image: image332.wmf](
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Vậy (P) luôn chứa đường thẳng 
[image: image335.wmf](
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Đường thẳng 
[image: image337.wmf]D

 đi qua 
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Vậy khoảng cách từ gốc toạ độ đến 
[image: image340.wmf]D

 là: 
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Câu 36: Đáp án D
Giả sử để đạt được mục tiêu đề ra, trung bình mỗi năm thu nhập bình quân đầu người của quốc gia A tăng x (%).
· Cuối năm 2019, thu nhập bình quân đầu người của quốc gia A là:
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· Cuối năm 2020, thu nhập bình quân đầu người của quốc gia A là:
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· Cuối năm 2035, thu nhập bình quân đầu người của quốc gia A là:
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Ta có: 
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Câu 37: Đáp án A
+ Vì Parabol đi qua O(0;0) và có toạ độ đỉnh I (3;9) nên thiết lập được phương trình Parabol 
[image: image347.wmf](
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+ Sau 2 giờ đầu thì hàm vận tốc có dạng là hàm bậc nhất 
[image: image348.wmf]1

ytm

4

=+

, dựa trên đồ thị ta thấy đi qua điểm có toạ độ (6;9) nên thế vào phương trình hàm số và tìm được 
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Nên hàm vận tốc từ giờ thứ 2 đến giờ thứ 6 là 
[image: image350.wmf]115
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+ Quãng đường vật đi được bằng tổng đoạn đường 2 giờ đầu và đoạn đường 4 giờ sau
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Câu 38: Đáp án A
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Ta thấy 
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Suy ra 
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Câu 39: Đáp án C
[image: image483.png]


Giả sử thiết diện qua trục của hình nón là 
[image: image358.wmf]ABC

D

 với A là đỉnh nón,
BC là đường kính đáy nón, H là tâm đáy O1, O2 lần lượt là tâm của

mặt cầu lớn và nhỏ D1, D2 lần lượt là tiếp điểm của AC với (O1) và

(O2).

Vì 
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Ta có 
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Từ 
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Câu 40: Đáp án D
[image: image484.png]


Gọi H, E lần lượt là trung điểm của BC, AC thì 
[image: image365.wmf](
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Ta có 
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Lại có 
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Kẻ 
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Tam giác DHE vuông tại H có
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Áp dụng công thức 
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Vì H là trung điểm BC nên 
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Vậy khoảng cách 
[image: image374.wmf](
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Câu 41: Đáp án C
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)

22

y0mx2x2

¢

Þ=Û=-++


Gọi A (x;y) là điểm cực trị ta có 
[image: image377.wmf](
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Yêu cầu bài toán 
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Bảng biến thiên:
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Để hàm số có cực trị thoả yêu cầu bài toán thì 
[image: image382.wmf]66m22.
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Câu 42: Đáp án B
Điều kiện: 
[image: image383.wmf](
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Bất phương trình đã cho tương đương với bất phương trình:
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+) Xét hàm số 
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Ta có 
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Do đó f(t) đồng biến trên 
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Suy ra 
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+) Vì (*) nên (2) 
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Kết hợp điều kiện (*) ta được 
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Câu 43: Đáp án A
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Xét 
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Từ (1) và (2) suy ra 
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Mà 
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Câu 44: Đáp án B
Quan sát đồ thị ta thấy

[image: image402.wmf](
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Do đó 
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Phương trình (1) có đúng 1 nghiệm; phương trình (2) có đúng 3 nghiệm; phương trình (3) có đúng 3 nghiệm; phương trình (4) có đúng 3 nghiệm; phương trình (5) có đúng 1 nghiệm. Tất cả các nghiệm trên đều phân biệt nên phương trình f(g(x)) = 0 có đúng 11 nghiệm.

Quan sát đồ thị ta thấy 
[image: image404.wmf](
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Do đó 
[image: image405.wmf](
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Phương trình (6) có 5 nghiệm; phương trình (7) có 5 nghiệm; phương trình (8) có 1 nghiệm. Tất cả các nghiệm này đều phân biệt nên phương trình (f(g(x)) = 0 có đúng 11 nghiệm.

Vậy tổng số nghiệm của hai phương trình f(g(x)) = 0 và g(f(x)) = 0 là 22 nghiệm.

Câu 45: Đáp án A
Ta có phương trình các mặt phẳng (ABC), (DAB), (DBC), (DAC) lần lượt là
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Nếu M(x;y;z) nằm trong tứ diện thì M, O khác phía so với mặt phẳng (ABC) và cùng phía so với các mặt phẳng còn lại, đồng thời M có toạ độ là những số nguyên dương.

Từ đó toạ độ M thoả mãn 
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Không mất tính tổng quát giả sử 
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Từ 
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Do đó ta có các bộ 
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 thoả mãn hệ phương trình trên. Vậy có tất cả 4 điểm M nằm trong tứ diện.

Câu 46: Đáp án D
Ta có: 
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, chia cả 2 vế cho x ta được 
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Lấy tích phân 2 vế
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[image: image414.wmf](
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Xét 
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: Đặt 
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Khi đó 
[image: image418.wmf](
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Thay vào tích phân ban đầu ta được


[image: image419.wmf](

)

(

)

22

11

22

fxfx

93

3dxdx.

x2x2

=Þ=

òò


Câu 47: Đáp án A
Gọi 
[image: image420.wmf](
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Ta có: 
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Câu 48: Đáp án B
Gọi H là trung điểm của 
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Câu 49: Đáp án B
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(P) là mặt phẳng chứa 
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(P) là mặt phẳng tạo với 
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Câu 50: Đáp án C
Ta có: 
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Khi 
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Tam giác ABC cân tại B, gọi I là trung điểm của AC.

Khi đó 
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Khi quay tam giác ABC quay quanh AC thì được khối tròn xoay có thể tích là:
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Xét hàm số 
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Bảng biến thiên của hàm số y = f(m):

[image: image471.png]X 0 3 +0

f’(m) + 0 -

o) | ™~




Từ bảng biến thiên ta có 
[image: image472.wmf](

)

(

)

maxfmf3.

=

 Vậy thể tích lớn nhất khi 
[image: image473.wmf](

)

m32;4.

=Î


�





�





�





�





�





�





�





�





�





�





�








	
	Trang 1


	
	Trang 23



_1638449400.unknown

_1638452187.unknown

_1638453262.unknown

_1638454684.unknown

_1638455235.unknown

_1638514475.unknown

_1638521921.unknown

_1638522467.unknown

_1638531710.unknown

_1638532325.unknown

_1638534530.unknown

_1638537066.unknown

_1638534304.unknown

_1638532234.unknown

_1638523416.unknown

_1638522064.unknown

_1638522325.unknown

_1638522009.unknown

_1638520711.unknown

_1638520953.unknown

_1638521387.unknown

_1638520772.unknown

_1638514749.unknown

_1638520007.unknown

_1638514535.unknown

_1638455343.unknown

_1638455451.unknown

_1638455486.unknown

_1638455542.unknown

_1638455558.unknown

_1638455689.unknown

_1638455705.unknown

_1638455565.unknown

_1638455551.unknown

_1638455503.unknown

_1638455466.unknown

_1638455472.unknown

_1638455460.unknown

_1638455403.unknown

_1638455419.unknown

_1638455435.unknown

_1638455409.unknown

_1638455360.unknown

_1638455394.unknown

_1638455354.unknown

_1638455308.unknown

_1638455327.unknown

_1638455334.unknown

_1638455315.unknown

_1638455263.unknown

_1638455289.unknown

_1638455249.unknown

_1638454896.unknown

_1638454972.unknown

_1638454998.unknown

_1638455216.unknown

_1638455229.unknown

_1638455021.unknown

_1638454987.unknown

_1638454993.unknown

_1638454981.unknown

_1638454943.unknown

_1638454958.unknown

_1638454964.unknown

_1638454949.unknown

_1638454924.unknown

_1638454933.unknown

_1638454907.unknown

_1638454812.unknown

_1638454868.unknown

_1638454882.unknown

_1638454889.unknown

_1638454877.unknown

_1638454840.unknown

_1638454850.unknown

_1638454828.unknown

_1638454775.unknown

_1638454796.unknown

_1638454805.unknown

_1638454782.unknown

_1638454751.unknown

_1638454762.unknown

_1638454723.unknown

_1638453898.unknown

_1638454276.unknown

_1638454346.unknown

_1638454471.unknown

_1638454627.unknown

_1638454672.unknown

_1638454570.unknown

_1638454369.unknown

_1638454465.unknown

_1638454359.unknown

_1638454312.unknown

_1638454334.unknown

_1638454341.unknown

_1638454320.unknown

_1638454289.unknown

_1638454296.unknown

_1638454283.unknown

_1638454140.unknown

_1638454204.unknown

_1638454224.unknown

_1638454269.unknown

_1638454218.unknown

_1638454159.unknown

_1638454174.unknown

_1638454150.unknown

_1638454035.unknown

_1638454101.unknown

_1638454117.unknown

_1638454092.unknown

_1638453978.unknown

_1638454018.unknown

_1638453973.unknown

_1638453628.unknown

_1638453816.unknown

_1638453847.unknown

_1638453875.unknown

_1638453887.unknown

_1638453866.unknown

_1638453829.unknown

_1638453836.unknown

_1638453822.unknown

_1638453752.unknown

_1638453768.unknown

_1638453808.unknown

_1638453759.unknown

_1638453721.unknown

_1638453726.unknown

_1638453648.unknown

_1638453529.unknown

_1638453596.unknown

_1638453616.unknown

_1638453623.unknown

_1638453608.unknown

_1638453576.unknown

_1638453587.unknown

_1638453547.unknown

_1638453424.unknown

_1638453472.unknown

_1638453496.unknown

_1638453430.unknown

_1638453373.unknown

_1638453413.unknown

_1638453342.unknown

_1638452840.unknown

_1638453070.unknown

_1638453157.unknown

_1638453227.unknown

_1638453244.unknown

_1638453255.unknown

_1638453235.unknown

_1638453169.unknown

_1638453182.unknown

_1638453162.unknown

_1638453121.unknown

_1638453133.unknown

_1638453147.unknown

_1638453127.unknown

_1638453106.unknown

_1638453113.unknown

_1638453093.unknown

_1638452980.unknown

_1638453033.unknown

_1638453047.unknown

_1638453057.unknown

_1638453040.unknown

_1638453012.unknown

_1638453024.unknown

_1638452992.unknown

_1638452910.unknown

_1638452948.unknown

_1638452958.unknown

_1638452929.unknown

_1638452861.unknown

_1638452879.unknown

_1638452851.unknown

_1638452496.unknown

_1638452621.unknown

_1638452703.unknown

_1638452806.unknown

_1638452831.unknown

_1638452789.unknown

_1638452666.unknown

_1638452671.unknown

_1638452633.unknown

_1638452526.unknown

_1638452581.unknown

_1638452609.unknown

_1638452572.unknown

_1638452513.unknown

_1638452519.unknown

_1638452505.unknown

_1638452372.unknown

_1638452422.unknown

_1638452481.unknown

_1638452490.unknown

_1638452429.unknown

_1638452395.unknown

_1638452406.unknown

_1638452381.unknown

_1638452243.unknown

_1638452281.unknown

_1638452326.unknown

_1638452253.unknown

_1638452204.unknown

_1638452214.unknown

_1638452193.unknown

_1638450828.unknown

_1638451568.unknown

_1638451875.unknown

_1638452007.unknown

_1638452087.unknown

_1638452145.unknown

_1638452181.unknown

_1638452103.unknown

_1638452047.unknown

_1638452057.unknown

_1638452037.unknown

_1638451956.unknown

_1638451979.unknown

_1638451992.unknown

_1638451969.unknown

_1638451916.unknown

_1638451923.unknown

_1638451903.unknown

_1638451724.unknown

_1638451777.unknown

_1638451854.unknown

_1638451862.unknown

_1638451844.unknown

_1638451754.unknown

_1638451770.unknown

_1638451740.unknown

_1638451669.unknown

_1638451687.unknown

_1638451696.unknown

_1638451677.unknown

_1638451641.unknown

_1638451652.unknown

_1638451600.unknown

_1638451285.unknown

_1638451448.unknown

_1638451491.unknown

_1638451541.unknown

_1638451552.unknown

_1638451510.unknown

_1638451468.unknown

_1638451484.unknown

_1638451459.unknown

_1638451383.unknown

_1638451418.unknown

_1638451423.unknown

_1638451403.unknown

_1638451353.unknown

_1638451367.unknown

_1638451329.unknown

_1638450937.unknown

_1638451003.unknown

_1638451232.unknown

_1638451269.unknown

_1638451009.unknown

_1638450991.unknown

_1638450996.unknown

_1638450950.unknown

_1638450904.unknown

_1638450916.unknown

_1638450922.unknown

_1638450911.unknown

_1638450850.unknown

_1638450868.unknown

_1638450843.unknown

_1638450281.unknown

_1638450627.unknown

_1638450744.unknown

_1638450791.unknown

_1638450803.unknown

_1638450820.unknown

_1638450799.unknown

_1638450778.unknown

_1638450786.unknown

_1638450770.unknown

_1638450690.unknown

_1638450717.unknown

_1638450735.unknown

_1638450701.unknown

_1638450644.unknown

_1638450666.unknown

_1638450634.unknown

_1638450375.unknown

_1638450595.unknown

_1638450615.unknown

_1638450621.unknown

_1638450608.unknown

_1638450551.unknown

_1638450586.unknown

_1638450539.unknown

_1638450320.unknown

_1638450330.unknown

_1638450365.unknown

_1638450325.unknown

_1638450300.unknown

_1638450315.unknown

_1638450291.unknown

_1638449982.unknown

_1638450147.unknown

_1638450219.unknown

_1638450250.unknown

_1638450263.unknown

_1638450241.unknown

_1638450176.unknown

_1638450199.unknown

_1638450159.unknown

_1638450061.unknown

_1638450120.unknown

_1638450127.unknown

_1638450066.unknown

_1638450050.unknown

_1638450056.unknown

_1638449987.unknown

_1638449762.unknown

_1638449944.unknown

_1638449970.unknown

_1638449976.unknown

_1638449956.unknown

_1638449775.unknown

_1638449780.unknown

_1638449769.unknown

_1638449438.unknown

_1638449452.unknown

_1638449740.unknown

_1638449447.unknown

_1638449426.unknown

_1638449433.unknown

_1638449412.unknown

_1638448287.unknown

_1638448787.unknown

_1638448983.unknown

_1638449108.unknown

_1638449155.unknown

_1638449216.unknown

_1638449229.unknown

_1638449161.unknown

_1638449142.unknown

_1638449148.unknown

_1638449120.unknown

_1638449065.unknown

_1638449088.unknown

_1638449099.unknown

_1638449078.unknown

_1638449054.unknown

_1638449059.unknown

_1638449047.unknown

_1638448867.unknown

_1638448936.unknown

_1638448947.unknown

_1638448972.unknown

_1638448941.unknown

_1638448879.unknown

_1638448930.unknown

_1638448874.unknown

_1638448826.unknown

_1638448855.unknown

_1638448862.unknown

_1638448846.unknown

_1638448801.unknown

_1638448806.unknown

_1638448794.unknown

_1638448466.unknown

_1638448581.unknown

_1638448694.unknown

_1638448719.unknown

_1638448769.unknown

_1638448712.unknown

_1638448592.unknown

_1638448683.unknown

_1638448587.unknown

_1638448534.unknown

_1638448554.unknown

_1638448576.unknown

_1638448543.unknown

_1638448514.unknown

_1638448527.unknown

_1638448474.unknown

_1638448402.unknown

_1638448439.unknown

_1638448453.unknown

_1638448460.unknown

_1638448447.unknown

_1638448416.unknown

_1638448422.unknown

_1638448408.unknown

_1638448358.unknown

_1638448370.unknown

_1638448376.unknown

_1638448364.unknown

_1638448298.unknown

_1638448305.unknown

_1638448292.unknown

_1638447750.unknown

_1638447956.unknown

_1638448085.unknown

_1638448172.unknown

_1638448263.unknown

_1638448271.unknown

_1638448255.unknown

_1638448128.unknown

_1638448163.unknown

_1638448100.unknown

_1638448004.unknown

_1638448055.unknown

_1638448072.unknown

_1638448025.unknown

_1638447993.unknown

_1638447998.unknown

_1638447987.unknown

_1638447865.unknown

_1638447911.unknown

_1638447926.unknown

_1638447931.unknown

_1638447920.unknown

_1638447894.unknown

_1638447902.unknown

_1638447872.unknown

_1638447801.unknown

_1638447854.unknown

_1638447859.unknown

_1638447807.unknown

_1638447784.unknown

_1638447795.unknown

_1638447756.unknown

_1638447489.unknown

_1638447649.unknown

_1638447702.unknown

_1638447723.unknown

_1638447741.unknown

_1638447711.unknown

_1638447670.unknown

_1638447693.unknown

_1638447655.unknown

_1638447539.unknown

_1638447636.unknown

_1638447642.unknown

_1638447628.unknown

_1638447510.unknown

_1638447517.unknown

_1638447496.unknown

_1638447150.unknown

_1638447228.unknown

_1638447396.unknown

_1638447408.unknown

_1638447260.unknown

_1638447215.unknown

_1638447221.unknown

_1638447208.unknown

_1638447102.unknown

_1638447138.unknown

_1638447145.unknown

_1638447130.unknown

_1638447083.unknown

_1638447095.unknown

_1638447074.unknown

